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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Presidente João Elias
Presidente Júlio colegas vereadores vereadora servidores dessa casa que nos acompanhe Boa
noite a todos pois vem o presente que me traz essa Tribuna hoje é parar parabenizar né os
servidores público da prefeitura e desta casa de leis amanhã dia 28 de outubro comemora-se o
dia do servidor público categoria que é sempre lembrada nas eleições mas esquecidas
durante a maioria dos bandos e nesse mandato não foi diferente é sendo assim quero
parabenizar os homens e as mulheres que diariamente cumprir a nobre missão de servir à
sociedade unece sabemos que nenhum governo exerce seu papel sem o corpo de servidores por
isso este vereador que vos fala vem demonstrar a sua gratidão eo respeito aos servidores e
servidores que trabalham para construir uma cidade melhor como Vereador representante da classe
renova o meu compromisso o continuar lutando em favor dos Servidores Públicos neste município
transmitindo a sociedade e aos gestores públicos a importância do papel desempenhado por essa
categoria E aí servidores eu quero deixar uma mensagem do francês Michel de Montaigne que
diz assim a mais honrosa das ocupações E servir o público e ser útil ao maior número de
pessoas Então quero deixar aqui Meus parabéns servidor servidoras e servidores públicos pelo
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dia dedicado a nós e agora quero falar a respeito do orçamento né de 2021 que chegou essa
casa pois bem é de conhecimento dos Senhores que nós já provamos aqui duas vezes o
orçamento para construção do cemitério né duas vezes já foram aprovado no último até
questionamos um valor de 500.000 mais aprovamos o 500 mil né se o Prefeito Não finalizar a
obra até dia 31 de dezembro no orçamento ali tá r$ 4000 para poder fazer esse esse
cemitério para 2021 né eu fico pensando que planejamento é esse né já já provamos duas
vezes para fazer para construir o cemitério até hoje não foi construído e o prefeito coloca no
orçamento 4000 para realizar em 2021 tem mais ele mandou para cá um pedido de mais de meio
Milhão para fazer para construir uma capela mortuária Nossa Senhora das Graças aprovamos
250.000 ele não executou não quis nem iniciar a obra moral da história do orçamento para
2021 não tem nenhum centavo previsto para construção dessa cartela isso mostra a vontade o
desejo que ele tem de construir essa Capela e Nossa Senhora das Graças né não colocou nem
um centavo para construção da Capela falamos aqui muito das vezes da creche Nossa Senhora
das Graças nem para reformar ele colocou o valor nenhum lá não é muito menos para
construir uma creche nada foi passado aqui por esta casa já menos de um mês a construção
da casa do artesão duzentos e trinta e poucos mil acho difícil conseguir construir a casa do
artesão até 31 de dezembro o valor que foi colocado para casa do artesão para construção
de 2021 nem um centavo ou seja mostra também o desejo EA vontade que essa administração
tem de construir a casa do artesão então seguinte as pessoas que lutam por esta construção
precisão conversar tá saber de fato Qual é o governo que tem interesse na construção
dessas obras porque esse governo aí não tem interesse não prova disso que não colocou no
orçamento essa semana mas especifico do final de semana no domingo e hoje falou se nas redes
sociais muito sobre segurança pública pois bem seus Segurança Pública eu eu vi eu vi um
candidato né dizer que iria fazer o monitoramento da cidade E aí esse candidato não está hoje
na administração e aí eu entendo que o orçamento não está da maneira que ele pensa E
aí ele vai precisar da câmara no futuro para resolver esse problema agora um prefeito que diz
que não precisa da câmera para fazer nada mas culpa a câmara quando as coisas dele dá
tudo errado porque não sabe planejar ele vai e disse que também vai fazer um monitoramento da
cidade em 2021 ele pensa em ganhar eleição e pensa em fazer o monitoramento da cidade ele
vai me coloca no orçamento r$ 2000 para fazer o monitoramento da cidade me desculpa mas essa
gestão não tem preocupação nenhuma com Segurança Pública do Município né é
lamentar Muito obrigado seu presidente que todos tenha uma boa noite Fiquem todos com Deus. 
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